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  Na osnovu člana 19. stav (1) tačke c) i d) Zakona o turističkim zajednicama („Službene novine Tuzlanskog kantona“ broj: 11/15 i 14/16), člana 3. i 7. Statuta Turističke zajednice grada Gračanica („Službeni glasnik Grada Tuzla“ broj: 11/17.) i Odluke Turističkog vijeća broj: TV-4/25, Turistički ured Turističke zajednica grada Gračanica objavljuje
JAVNI POZIV
 ZA PODNOŠENJE PRIJAVA ZA SUFINANSIRANJE PROJEKATA / MANIFESTACIJA  U CILJU UNAPREĐENJA TURISTIČKE PONUDE GRADA GRAČANICA ZA 2025.GODINU.

Predmet Javnog poziva je sufinansiranje projekata / manifestacija odnosno dodjela bespovratnih novčanih sredstava Turističke zajednice Grada Gračanica za projekte/ održavanje manifestacija koji imaju uticaj na podizanje kvalitete turističke ponude na području Grada Gračanica, sadržano u Planu i programu rada i Finansijkom planu Turističke zajednice Grada Gračanica.

NAZIV PROGRAMA
Organizacija i sprovođenje kulturnih i sportskih  manifestacija koje u cilju imaju unapređenje turističke ponude Grada Gračanica kao i  kreiranje novih motiva za dolazak na turistička područja Grada Gračanica.

.
KORISNICI SREDSTAVA

Sredstva su namijenjena;

· Udruženja građana sa područja Grada Gračanica

KRITERIJI ZA RASPODJELU SREDSTAVA

•
Kvalitet i adekvatnost kandidiranih projekata ( manifestacije koje doprinose ravoju turizma odnosno koji obogaćuju turističku ponudu i turističke sadržaje )

•
Jasno definisani ciljevi provođenja projektnih aktivnosti (mjerljivi očekivanim pozitivnim efektima na turizam, odnosno broj stranih posjetilaca, koliko je bilo stranih posjetilaca na prošloj manifestaciji, ukoliko prvi put organizuje koliko očekuju da će stranih posjetilaca prisustvovati njihovoj manifestaciji);
•
Doprinos uspješnom razvoju, prezentiranju i afirmaciji Grada Gračanica kao turističke destinacije;
OBAVEZNA DOKUMENTACIJA ZA SVE APLIKANTE MORA SADRŽAVATI 

· Obrazac prijave.
· Detaljan opis manifestacije za koji se traži sufinansiranje sa jasno definisanim ciljevima, rokovima i metodama provođenja aktivnosti.
· Finansijski plan.

· Dokaz o registraciji  od nadležnog organa.
· Izjava o realizaciji projekta/ ovjerena kod nadležnog organa.
· Izvještaj o namjenskom utrošku sredstava.
· Ovjerena kopija ugovora sa bankom o otvaranju transakcijskog računa na koja će se doznačiti odobrena sredstva.
PRIHVATLJIVOST  TROŠKOVA

Sredstva podrške ne mogu se koristiti za:

•
Troškove redovnog poslovanja podnositelja zahtjeva za podršku (plaće i ostala primanja zaposlenih, troškove prijevoza i putovanja, studijska putovanja, pokriće gubitaka, poreze i doprinose, kamate na kredite, carinske i uvozne takse ili bilo koje druge naknade)

•
Najam i kupovinu vozila,

•
Troškove redovnog uredskog poslovanja

•
Za sve druge troškove koji nisu vezani za realizaciju kandidiranog projekta i ciljeve programa
VAŽNE NAPOMENE

•
Aplikant može konkurirati samo sa jednim projektom po Javnom pozivu;
•
U koverti može biti samo jedan projekat, ako ima više projekata u jednoj koverti aplikacija se odbacuje;
•
Dokumenti koji se predaju uz obrazac prijave projekta kao dokaz o ispunjavanju kriterija učešća iz ovog poziva, moraju biti originali ili ovjerene kopije, ne starije od šest  mjeseci; 

•
Dokumenti koji se šalju na Javni poziv ne vraćaju se aplikantu;

•
Sve promjene vezane za adresu sjedišta, telefonski broj, bankovni račun, aplikant je dužan prijaviti u roku od sedam dana;

•
Pravo učešća  na Javnom pozivu ostvaruju aplikanti registrirani na području Grada Gračanica.

NAČIN PODNOŠENJA PRIJAVE
Turistička zajednica Grada Gračanica objavljuje kandidiranje projekata  na službenoj web stranici Turističke zajednice Grada Gračanica kao i putem elektronskih  medija.

Nosioci programa kandiduju projekte podnošenjem prijave projekta  na propisanim obrascima i u prilogu dostavljaju traženu dokumentaciju original ili ovjerenu kopiju od strane  nadležnog organa, i ne starija od 6 mjeseci od dana objave Javnog poziva na službenoj web stranici Turističke zajednice Grada Gračanica.

Rok za podnošenje prijave je 15 dana od dana objavljivanja Javnog poziva.
Popunjeni propisani obrasci zajedno sa prilozima koji se zahtjevaju Javnim pozivom dostavljaju se poštom preporučeno ili lično u zatvorenoj koverti na adresu:

Turistička zajednica Grada Gračanca

Prijava na Javni poziv

Osman-kapetanova medresa broj:13

75 320 GRAČANICA
